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高等数学基础形考作业1：
第1章  函数

第2章  极限与连续
（1） 单项选择题

⒈下列各函数对中，（ C ）中的两个函数相等．
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⒊下列函数中为奇函数是（ B  ）．
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 ⒋下列函数中为基本初等函数是（ C  ）．
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⒌下列极限存计算不正确的是（ D  ）．
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⒎若函数
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（二）填空题
⒈函数
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⒌函数
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（三）计算题

⒈设函数
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⒉求函数
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⒊在半径为
[image: image60.wmf]R

的半圆内内接一梯形，梯形的一个底边与半圆的直径重合，另一底边的两个端点在半圆上，试将梯形的面积表示成其高的函数．

[image: image61.png]I LR DC =
MR TR
?L2R)x

=R -x" +Rx  (0<x<R)




⒋求
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⒑设函数

[image: image74.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

<

+

£

£

-

>

-

=

1

,

1

1

1

,

1

,

)

2

(

)

(

2

x

x

x

x

x

x

x

f


讨论
[image: image75.wmf])

(

x

f

的连续性。

[image: image76.png]. RBRHESRS x = -1 08FR,
hmf(t) ]11*n(t+1)7—1+1,0





[image: image77.png]11mf(t) lim*=-

ot

hm 0= fim /) Klim S FFE

im0 - Fm <=1

Pk g
limf(»t)zlim(X—Z)zzl
]][nf(t) ]jrnf(t) éj?]][nf(t) 1.

e
Xlﬁf(l)
Wk]][nf(v) f(l)

= 11\_1?&(/(()5'3&?‘5

B f(0) EEERDR: (—o-) U (L)





高等数学基础作业2：
第3章  导数与微分

（一）单项选择题

  ⒈设
[image: image78.wmf]0

)

0

(

=

f

且极限
[image: image79.wmf]x

x

f

x

)

(

lim

0

®

存在，则
[image: image80.wmf]=

®

x

x

f

x

)

(

lim

0

（ B ）．

  A. 
[image: image81.wmf])

0

(

f

                       B. 
[image: image82.wmf])

0

(

f

¢


  C. 
[image: image83.wmf])

(

x

f

¢

                      D. 
[image: image84.wmf]0


  ⒉设
[image: image85.wmf])

(

x

f

在
[image: image86.wmf]0

x

可导，则
[image: image87.wmf]=

-

-

®

h

x

f

h

x

f

h

2

)

(

)

2

(

lim

0

0

0

（ D ）．
  A. 
[image: image88.wmf])

(

2

0

x

f

¢

-

                  B. 
[image: image89.wmf])

(

0

x

f

¢


  C. 
[image: image90.wmf])

(

2

0

x

f

¢

                    D. 
[image: image91.wmf])

(

0

x

f

¢

-


  ⒊设
[image: image92.wmf]x

x

f

e

)

(

=

，则
[image: image93.wmf]=

D

-

D

+

®

D

x

f

x

f

x

)

1

(

)

1

(

lim

0

（ A  ）．
  A. 
[image: image94.wmf]e

      B. 
[image: image95.wmf]e

2

    C. 
[image: image96.wmf]e

2

1

    D. 
[image: image97.wmf]e

4

1


  ⒋设
[image: image98.wmf])

99

(

)

2

)(

1

(

)

(

-

-

-

=

x

x

x

x

x

f

L

，则
[image: image99.wmf]=

¢

)

0

(

f

（ D  ）．
  A. 
[image: image100.wmf]99

       B. 
[image: image101.wmf]99

-

        C. 
[image: image102.wmf]!

99

          D. 
[image: image103.wmf]!

99

-


⒌下列结论中正确的是（  C ）．
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（二）填空题
  ⒈设函数
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（三）计算题
  ⒈求下列函数的导数
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⒉求下列函数的导数
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⒊在下列方程中，
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⒋求下列函数的微分
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⒌求下列函数的二阶导数：
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（四）证明题
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高等数学基础形考作业3：
第4章  导数的应用

（一）单项选择题
  ⒈若函数
[image: image207.wmf])

(

x

f

满足条件（ D ），则存在
[image: image208.wmf])

,

(

b

a

Î

x

，使得
[image: image209.wmf]a

b

a

f

b

f

f

-

-

=

¢

)

(

)

(

)

(

x

．

  A. 在
[image: image210.wmf])

,

(

b

a

内连续              B. 在
[image: image211.wmf])

,

(

b

a

内可导
  C. 在
[image: image212.wmf])

,

(

b

a

内连续且可导        D. 在
[image: image213.wmf]]

,

[

b

a

内连续，在
[image: image214.wmf])

,

(

b

a

内可导
  ⒉函数
[image: image215.wmf]1

4

)

(

2

-

+

=

x

x

x

f

的单调增加区间是（  D 　）．

  A. 
[image: image216.wmf])

2

,

(

-¥

                    B. 
[image: image217.wmf])

1

,

1

(

-


  C. 
[image: image218.wmf])

,

2

(

¥

+

                   D. 
[image: image219.wmf])

,

2

(

¥

+

-


  ⒊函数
[image: image220.wmf]5

4

2

-

+

=

x

x

y

在区间
[image: image221.wmf])

6

,

6

(

-

内满足（  A 　）．
  A. 先单调下降再单调上升        B. 单调下降
  C. 先单调上升再单调下降        D. 单调上升

  ⒋函数
[image: image222.wmf])

(

x

f

满足
[image: image223.wmf]0

)

(

=

¢

x

f

的点，一定是
[image: image224.wmf])

(

x

f

的（  C  　）．
  A. 间断点                      B. 极值点
  C. 驻点                        D. 拐点

⒌设
[image: image225.wmf])

(

x

f

在
[image: image226.wmf])

,

(

b

a

内有连续的二阶导数，
[image: image227.wmf])

,

(

0

b

a

x

Î

，若
[image: image228.wmf])

(

x

f

满足（   C  ），则
[image: image229.wmf])

(

x

f

在
[image: image230.wmf]0

x

取到极小值．
  A. 
[image: image231.wmf]0

)

(

,

0

)

(

0

0

=

¢

¢

>

¢

x

f

x

f

       B. 
[image: image232.wmf]0

)

(

,

0

)

(

0

0

=

¢

¢

<

¢

x

f

x

f


  C. 
[image: image233.wmf]0

)

(

,

0

)

(

0

0

>

¢

¢

=

¢

x

f

x

f

       D. 
[image: image234.wmf]0

)

(

,

0

)

(

0

0

<

¢

¢

=

¢

x

f

x

f


  ⒍设
[image: image235.wmf])

(

x

f

在
[image: image236.wmf])

,

(

b

a

内有连续的二阶导数，且
[image: image237.wmf]0

)

(

,

0

)

(

<

¢

¢

<

¢

x

f

x

f

，则
[image: image238.wmf])

(

x

f

在此区间内是（   A  ）．
  A. 单调减少且是凸的             B. 单调减少且是凹的
  C. 单调增加且是凸的             D. 单调增加且是凹的

（二）填空题
  ⒈设
[image: image239.wmf])

(

x

f

在
[image: image240.wmf])

,

(

b

a

内可导，
[image: image241.wmf])

,

(

0

b

a

x

Î

，且当
[image: image242.wmf]0

x

x

<

时
[image: image243.wmf]0

)

(

<

¢

x

f

，当
[image: image244.wmf]0

x

x

>

时
[image: image245.wmf]0

)

(

>

¢

x

f

，则
[image: image246.wmf]0

x

是
[image: image247.wmf])

(

x

f

的     极小值      点．
  ⒉若函数
[image: image248.wmf])

(

x

f

在点
[image: image249.wmf]0

x

可导，且
[image: image250.wmf]0

x

是
[image: image251.wmf])

(

x

f

的极值点，则
[image: image252.wmf]=

¢

)

(

0

x

f

     0        ．
  ⒊函数
[image: image253.wmf])

1

ln(

2

x

y

+

=

的单调减少区间是[image: image254.png]


．
  ⒋函数
[image: image255.wmf]2

e

)

(

x

x

f

=

的单调增加区间是[image: image256.png]



  ⒌若函数
[image: image257.wmf])

(

x

f

在
[image: image258.wmf]]

,

[

b

a

内恒有
[image: image259.wmf]0

)

(

<

¢

x

f

，则
[image: image260.wmf])

(

x

f

在
[image: image261.wmf]]

,

[

b

a

上的最大值是f（a）．
  ⒍函数
[image: image262.wmf]3

3

5

2

)

(

x

x

x

f

-

+

=

的拐点是（0.2）
（三）计算题
⒈求函数
[image: image263.wmf]2

(1)(5)

yxx

=+-

的单调区间和极值．

[image: image264.png].

(r+1)3(x=5) +2(.t+1)§(.t—5):%(.t+l)%(.t—5)(3.t—15+4.t+4)

=21 s)re-11)=0

. 1
BYES: x=-1 x=5 x=—

x -1 (71_2) u H_s) 5 (5:+0)
7 7 7
Y 0 + 0 - 0 +
v EEN S N ED Z
f(H):Sl“M\/ﬁ fs)=0
7) 2401

f(.t)El}l.l?l)U(Six)WﬁiHLﬂv E(L;.SJWE%TB&

AR f(l;) _ %‘Jﬁ FMER £(5)=0





⒉求函数
[image: image265.wmf]2

23

yxx

=-+

在区间
[image: image266.wmf]]

3

,

0

[

内的极值点，并求最大值和最小值．

[image: image267.png]:
. v':;(xtz.t)’z(zx,z):o B 51
N¥%x=0 x=28 y REL ERRHES

SR0=0  f1 90 A5

x 0 (01) 1 (.2) 2 (23) 3
Y REX |+ 0 - REX |+ +
y 0 RAE RME
A e | D s | |

S &ME £0=f2)0 BAMR (3= MAMew=  MIE@=0




3.求曲线
[image: image268.wmf]x

y

2

2

=

上的点，使其到点
[image: image269.wmf])

0

,

2

(

A

的距离最短．

[image: image270.png]X+ b vex+d AR S (-2, 49 F08 (1, -10) . Bx=-2R% &,

—8x+db—2c+d=44 a1
a+b+c+d=-10 =
12a-4b+c=0

6a+2b=0





4.圆柱体上底的中心到下底的边沿的距离为
[image: image271.wmf]L

，问当底半径与高分别为多少时，圆柱体的体积最大？

[image: image272.png]B REEENERFEN @A, Wh=JI -x*

_ ZmV2 )’ _

N





5.一体积为V的圆柱体，问底半径与高各为多少时表面积最小？
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6.欲做一个底为正方形，容积为62.5立方米的长方体开口容器，怎样做法用料最省？
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第6章  定积分及其应用
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